

时政动态

强化源头监管 完善防控举措

崔元斌深入潞州区潞城区调研安全生产工作

本报讯 记者牛惠报道：9月27日下午，市委常委、常务副市长崔元斌深入潞州区、潞城区，调研商贸领域消防安全、秋冬季森林防火和林长制工作。

我市与中国人寿召开政企合作助力乡村振兴座谈会

朱静出席

本报讯 记者王涵报道：9月27日，我市与中国人寿政企合作助力乡村振兴座谈会召开，双方就深化政企合作、加快农业农村现代化、推进革命老区乡村全面振兴等进行深入交流。

（上接第一版）要全力做好国庆假期大客流应对准备，科学制定应急预案，认真做好交通引导、秩序维护、环境卫生等工作。

（上接第一版）不断提升基层治理能力水平。要压紧压实工作责任，贯通落实党委（党组）书记“第一责任人”责任。

（上接第一版）安全稳定是过好节日的前提，越是节假日越要绷紧安全这根弦。在潞安化工集团余吾煤业有限公司，陈向阳通过监控系统察看井下作业、现场管理、瓦斯监测等情况。

（上接第一版）充分发挥大企业、大项目、大品牌的带动效应，大力发展富民产业，重点打造蔬菜、水果、养殖、林木花卉四大生产基地。

（上接第一版）陈向阳还前往老顶山国家森林公园、屯留区李高乡鸣水村，实地了解森林防灭火及河长制、林长制落实情况。

以时时放心不下的责任感和紧迫感 牢牢守住安全生产底线红线

崇尚英烈 汲取奋进力量

静好

英烈是民族的脊梁、时代的先锋，他们的事迹和精神是中华民族的共同历史记忆和宝贵精神财富。

崇尚英烈，是对历史的敬畏。每一位英烈都是一部生动的历史教材，他们的故事承载着国家的记忆和民族的精神。

卫国，到和平建设时期的无私奉献，英烈们用行动诠释了忠诚、勇敢、担当和奉献的含义。

崇尚英烈，是对信仰的坚守。英烈心中有着坚定的信仰，为了国家和人民，他们不惜牺牲自己的生命。

主义核心价值观中的爱国、敬业、诚信、友善等基本要素的体现。新时代，我们面临着各种挑战和困难，更需要铭记英烈功绩，传承英烈精神。

崇尚英烈，是对精神的传承。英烈精神是英雄烈士在其英勇行为和奉献牺牲过程中所展现出的崇高精神品质。

传承英烈精神，就是要将这一精神在新时代得到延续、弘扬，让更多的人受到感染和激励，从而融入到社会的价值体系和人们的行为准则之中。

“崇尚英雄才会产生英雄，争做英雄才能英雄辈出。”我们要以英烈为榜样，汲取奋进力量，在新时代的浪潮中，勇立潮头，奋勇前行。

祝福祖国

国庆节临近，我市各地、社会各界开展丰富多彩的国庆主题活动，进一步激发广大群众爱党、爱国热情，凝聚昂扬向上、奋发进取的精神风貌。



长子县举办干部职工歌咏大赛。

刘峰 摄



潞州区实验中学师生高唱《我和我的祖国》，祝福祖国。

本报记者 梁栋 摄



长治十中开展以“红歌嘹亮 唱响中国”为主题的合唱比赛。

本报记者 梁栋 摄



武乡县文物保护和旅游发展中心职工在八路军总部王家峪旧址演唱《我爱你，中国》。

李勇 摄



壶关县举办“江山如此多娇”诗诗歌舞大型文艺演出。

刘昱 摄



潞才社区党委邀请老党员进社区、看变化，礼赞伟大祖国。

本报记者 石玉成 摄

我市国保单位语音系统将于国庆期间上线

本报讯 记者李盼报道：9月27日，记者自市文旅局了解到，由市文旅局主导，市文物保护研究中心（长治市考古研究所）、山西文旅集团信息技术有限公司共同完成的长治市全国重点文物保护单位语音系统将于国庆期间上线。

长治市全国重点文物保护单位语音系统依托游山西文旅云技术优势，通过“游长治”小程序，对全市73处国保文物单位（75个文物点）以图文和语音播报的方式进行系统集中介绍。

该系统的推出是我市文旅部门加强和推进文物宣传、保护、利用的有力举措，也是应对国庆旅游高峰、古建筑持续高涨，面向游客和假日旅游推出的一项便民服务项目。

我市举办2024年公众科学素质知识竞赛

本报讯 记者温暖报道：9月27日，市科协联合高新区管委会等单位，在市广播电视台举办第十三届长治市公众科学素质知识竞赛。

本次竞赛活动以“提升全民科学素质 协力建设科技强国”为主题，竞赛内容涵盖科学家精神、智能科技、生命健康、绿色低碳、防灾减灾、食品安全、科学生产、移风易俗等方面。

公众科学素质知识竞赛是我市全国科普日系列活动的重要一环，旨在充分调动全民参与科学素质建设的积极性、主动性和创造性。

打造“幸福线”让出行体验更美好

——我市铁路客运服务升级全力备战“十一”假期

□ 本报记者 牛惠 通讯员 牛臻

“您往前走，看引导标识乘扶梯出站。”9月29日，记者在高铁长治东站看到，站台上，工作人员热情引导旅客出站。

国庆假期将至，铁路部门将迎出行高峰。长治北车站相关负责人介绍，据数据分析研判，国庆假期，预计迎来40.8万人次的旅客到发量。

在安检、售票、站台、出站口等关键区域增设引导人员，确保旅客快速进出站，并动态增加安检验证通道，保障空调、供水、充电基本服务。

针对重点旅客出行服务需求呈现多元化的趋势，各高铁站加大对老幼病残孕等重点旅客的服务力度，开通“绿色通道”，提供无障碍进站、候车、检票、乘车、出站等一站式服务。

“您往前走，看引导标识乘扶梯出站。”9月29日，记者在高铁长治东站看到，站台上，工作人员热情引导旅客出站。

对于群众来说，村干部喊十句口号，不如做成一件实事。让大家伙儿过上“少有所学、老有所为、老有所享、病有所医、闲有所乐、终有所归”的幸福生活。

“对于群众来说，村干部喊十句口号，不如做成一件实事。让大家伙儿过上‘少有所学、老有所为、老有所享、病有所医、闲有所乐、终有所归’的幸福生活。”

每年重阳节，全村60岁以上老年人领取养老金2100元、80岁以上老年人领取养老金2600元，春节全村村民每人可以领取300元红包和米面油福利各一份。

充分发挥大企业、大项目、大品牌的带动效应，大力发展富民产业，重点打造蔬菜、水果、养殖、林木花卉四大生产基地。

充分发挥大企业、大项目、大品牌的带动效应，大力发展富民产业，重点打造蔬菜、水果、养殖、林木花卉四大生产基地。

旅游的王倩女士对高铁长治东站的服务连连称赞。据悉，长治北车站还积极协调，将在假期临时增开太原方向列车。

“我们制定了详细的运输服务优化调整方案，加强客流情况监测，加强服务质量监管，提升列车运行效率。”长治北车站客运科科长杨黎霞介绍。

与此同时，高铁站内的暖手工程、便捷充电等智能化、人性化候车服务设施，也将给旅客带来美好的出行体验。

“我们超过一半的村集体收入都用于改善民生，解决了全村就学难、看病难、行路难、饮水难、住房难等问题。”

“我们超过一半的村集体收入都用于改善民生，解决了全村就学难、看病难、行路难、饮水难、住房难等问题。”

党旗在基层一线高高飘扬

“头雁”振翅领飞 乡村和美振兴

——记潞州区老顶山街道关村党总支书记王孝强

□ 本报记者 解婷 通讯员 董鑫

支部战斗堡垒坚固有力、城中村改造造福于民、服务群众用心用情……这是对潞州区老顶山街道关村的最好注解。

业，充分发挥大企业、大项目、大品牌的带动效应，大力发展富民产业，重点打造蔬菜、水果、养殖、林木花卉四大生产基地。

业，充分发挥大企业、大项目、大品牌的带动效应，大力发展富民产业，重点打造蔬菜、水果、养殖、林木花卉四大生产基地。

他带领两委干部四处奔波，每天派专人全面跟踪检查安置小区的施工计划执行情况，对建设、验收等环节进行全过程监督。

看到村里一步步变美好，王孝强也有了新的计划。“我们村交通便利，周边有了安帝帝、静乐官等国家、省级文物保护单位，这都是我们的潜在资源。”